

Solar shadow (АВАТАР)

Широколистный колеус с округлыми рельефными листьями. Центр листа желтый, плавно переходящий в бордово-малиновый. Очень эффектный сорт!!!



Alabama Sunset

Всё великолепие своей окраски этот колеус показывает только при очень хорошем освещении, именно тогда листва становится насыщенно красно-коричневой, а молодые листики на всех макушках – ярко-жёлтыми!



Raspberry ruffles

Листья бруснично-красные с чёрно-бордовой полосой ближе к краю, фестоны крупные округлые не очень глубокие, макушка каждого фестона выкрашена в зелёный цвет, словно листья по краям выложили зелёным горошком!



Wesley tampestry

Компактный сорт с мелкими разрезными листьями по форме очень похожими на гусиные лапки, с жёлто-зелёной каймой. Чрезвычайно обильно ветвится, замечательно разрастается в ширину.



Ненна

Салатово-зелёные чуть волнистые не крупные листья с вариабельно расположенными пятнами медного цвета. Края листьев украшают глубокие зубцы произвольной формы, очерченные карандашным красно-коричневым кантом.



Loving heart

Роскошный колеус! Чёрно-бордовые бархатные гофрированные листья вдоль центральной жилки украшены ярким крупным малиновым пятном.



Tilt-a-whril

Веерообразные резные листья округлой формы делают этот сорт неповторимым. Центральная жилка каждого листа повёрнута налево или направо и подвёрнута к низу. В совокупности все листья создают эффект вращения!



Peter's wonder

Широкие и волнистые, с узорчато-бахромчатыми краями, зелёные, с переходами оттенков, пятнистые листья покрыты кремово-жёлто-бронзовыми или розово-сиреневыми прожилками.



Brooklyn Horror

Пальцеобразные широкие зелёные листья с беспорядочным пурпурным окаймлением придают этому колеусу диковатый вид.



Gilda

Узкие текстурированные листья, в середине тёмно-пурпурные, с ярко-розовыми и раскалённо-жёлтыми кружевными краями. Это крепкий, с хорошо формирующимся кустом, классический колеус средней высоты.



October Wedding

Листья бархатные ровные, овальные с вытянутыми кончиками, по краю аккуратные округлые маленькие зубцы, фантазийно окрашены в чёрный, красный, зелёный и жёлтый цвета. Каждый лист – шедевр! При излишке освещения листья становятся бурозелёными.



Fairway Mosaic

Яркие жёлтые листья забрызганы багровыми, красными и зелёными пятнышками, ещё украшены забавными гребешками по краям. Растение компактно, обильно ветвится.



Kingwood-karnival

Этот сорт также известен, как Черный рыцарь. Веерообразные, резные листья окрашены в зеленый, желтый и бордовый цвет.



Pele

Компактный и медленно растущий сорт с лимонно-жёлтыми широкими листьями, сбрызнутыми бордовым крапом. По краям листьев бахрома из фестонов разного размера. При недостатке освещения листья становятся зелёными, а количество крапинок уменьшается.



Cantigny Royale

У этого сорта очень глубокий, насыщенный фиолетовый цвет. Не крупные, гофрированные листья хорошо подходят для композиций и вазонов.



Blairs Witch

Лист имеет насыщенно бордовый и красный цвет в центре в окружении волнистой кромки ярко-зеленого и желтого цвета. На солнце создается невероятный контраст желтого и фиолетового, что придает этому сорту особый шарм.



Under The Sea Langostino

Компактный сорт. Листья по форме напоминают движение рыбы, окрас листа от оранжевого до насыщенного кораллового с желтой бахромой.



Stormy-weather

Ураган ярко-красный, ярко-желтый, глубокий фиолетовый, и зеленый! На солнце создается не вероятный водоворот красок. Куст среднего размера.



Butter Creme

Ярко-зелёные пушистые листья с глубоко и густо изрезанными ажурными краями. На ярком солнце вдоль центральной жилки может появляться узкая кремовая или лиловая полосочка.



Fantastic

Искрящиеся красным фантазийные листья с широкими жёлто-зелёными кончиками-пальчиками. Настоящая вспышка цвета и текстуры. Всегда хорошая форма куста. Стройный, густо ветвящийся куст среднего размера.



Under The Sea Lime Shrimp

Струистые игольчатые пурпурные листья с неожиданными вспышками фуксиевого и тонким желтовато-зелёным окаймлением. Выглядит очень изящным, изысканным, и в то же время быстро растёт. Стройный, густо ветвящийся куст среднего размера.



Solar Flare

Зеленая рюша по краям насыщенных, красно-оранжевых листьев поражает воображение! Рюши сильно собраны вокруг тёмно-зелёного с перламутром центра листовой пластины. Стройный, густо ветвящийся куст среднего размера.



Doctor Wu

Зеленые гофрированные листья с фиолетовыми жилками по центру, обрамлены кремово-желтым кантом. Куст среднего размера.



Mint mocha

Веерообразные листья светло-зеленого цвета, с оттенками желтоватого. Карандашно-тонкий, фиолетовый край. Это вычурный внешний вид обеспечивает текстурный контраст с другими сортами. Компактный куст, не любит прямых солнечных лучей.



Dark Elf

Насыщенно-бардовый оттенок этого сорта делает его просто не забываемым. Центр листа словно горит на солнце. Куст среднего размера не останется не замеченным в саду.



Religious radish

Длинные, гладкие листья с темно-красным центром. Зубчатый, слегка рифленый край. Хорошо чувствует себя на солнце.



Under The Sea Red Coral

Глубоко рассеченные листья ярко-малинового цвета с зеленовато-желтым полем. Нежный, пушистый вид. Медленно растущее растение.



Under The Sea Lion Fish

Сильно рассеченные листья пурпурного цвета со случайными вкраплениями красного. Шипы на краях листьев создают впечатление, что это брызги воды.



Under The Sea Bone Fish

Сорт с глубоко рассеченными листьями яркого цвета фуксии с зелеными полями. Нежные, перистые листья. Сорт медленно растущий, компактный. Рекомендован для посадки в вазоны.



Trailing Strawberry

Необычный ампельный сорт. В центре зеленого резного листа всплеск клубники со сливками. Сорт хорошо чувствует себя на солнце. Рекомендован для высоких вазонов и подвесных корзин.



Burning Bush

Насыщенно-красные резные листья с темным центром делают этот сорт украшением любой клумбы. Сорт хорошо ветвится. Хорошо чувствует себя на солнце.



Watermelon

Этот колеус имеет перистые, резные, арбузно-красные листья с ярко-зелеными сетчатыми краями. На солнце приобретает глубокий, насыщенный цвет. Хорошо ветвится.



Hot Embers

Веерообразные резные листья округлой формы. На солнце листья становятся огненно-красными. Сорт средних размеров. Хорошо смотрится в композициях.



The Flume

Яркая резная листва поражает разнообразием красок. На солнце красные и желтые блики становятся более насыщенными. Компактный сорт.



Inky Fingers

Темно-пурпурные листья окантованы ярко-зеленым кантом. Кустистый сорт. Хорошо смотрится в контейнерах и подвесных корзинах.



Under The Sea Electric Coral

Глубоко-рассеченные листья малинового цвета с широким зеленым кантом. Шикарно смотрится как отдельно-стоящим, так и в составе композиции.



Tiny Toes

Компактный, медленно растущий сорт с мелкими, продолговатыми листьями. На солнце приобретает карлаво-красные оттенки. Хорошо смотрится в подвесных кашпо и корзинах.



Songbird

Абсолютно безупречный колеус с классической формой! Остроконечные, пурпурные листья имеют вычурные ярко-зеленым краем и пурпурной центр. Образует плотные округлые идеальное растение для горшечной культуры.



Abigail

Фистончатые, сморщенные листья оливкового цвета с фиолетовыми прожилками. На солнце фиолетовый цвет становится более ярким. Куст среднего размера.



Black Lace

Заостренные листья-перья ярко зеленого цвета с брызгами фиолетового. Сорт хорошо кустится, подходит для корзин и подвесных кашпо. Хорошо чувствует себя на солнце.



Terra Nova Terry

Компактный куст с мелкими каралово-красными резными листочками. Листья имеют ярко выраженный оранжевый кант.



Terra Nova Zooney

Оливково-желтые листья лодочки с кораллово-красным центром. Куст среднего размера. Хорошо кустится.



Aurora Black Cherry

Зубчатые мелкие темно-фиолетовые листья с пурпурными брызгами и с ярко-зелеными краями. Отлично подходит для подвесных корзин и композиций. На солнце цвета приобретают более яркие оттенки.



Desert sunset

Сорт- Хамелеон, окрас этого колеуса может варьироваться от темно-красного до песчанно-желтого, в зависимости от условий выращивания и освещения. Размер куста выше среднего.



Twist and Twirl

Веерообразные листья, удивляющие разнообразием красок. Хорошо чувствует себя на солнце, где краски становятся еще ярче.



Roaring Fire

Желтые языки пламени и тлеющие угольки – таким будет казаться этот колеус в теплый солнечный день. Не выносит прямых солнечных лучей. Высота куста средняя.



Black dragon

Лилово-сиреневые резные листья с бархатным отливом. Компактный куст среднего размера. Хорошо себя чувствует в подвесных кашпо и в комбинации с другими сортами. Подходит для бордюров.



Terra Nova Marrakesh

*Ярко-красные мелкие листики с желтым кантом.
Кучерявый, хорошо ветвящийся сорт
компактного размера. Хорошо чувствует себя
на солнце.*



UTS Hermit Crab

Веерообразные листья оранжево-розового цвета, с оттенками желтоватого. Карандашно-тонкий, зеленый край.. Компактный куст, не любит прямых солнечных лучей. Хорошо кустился.



Paisley Shawl

Узкие, сильно гофрированные листья, ярко-зелёные, с хаотично разбросанной красной и пурпурной перистостью. Хорошо переносит прямые солнечные лучи. Стройный, густо ветвящийся средне-крупный куст.



Sultana

Насыщенно-красные резные листья с широкой желтой рюшей. Подходит для выращивания на ярком солнце и в полутени. Куст среднего размера.



Kiwi ferm

*У Kiwi Ferm листья тёмно-бордовые, ажурные, с зелёным кантом. Листья имеют многочисленные рассечения почти до центральной жилки!
Компактный сорт хорошо смотрится в кашпо и подвесных корзинах.*



Lemon Chiffon

Прекрасные, мягкие гофрированные зеленые листья с фуксиевой сердцевинкой, которое становится более выраженным при хорошем освещении.



Cracklin' Rosie

Пестрые, резные листья удивляют разнообразием оттенков. Красно-бордовые листья с ярко-зеленым центром. На солнце цвета становятся особенно яркими. Куст среднего размера.



UTS King Crab

Широкие красно- караловые листья с желтой, зубчатой бахромой. Центр листа имеет более темный красный цвет. Хорошо кустится.



Fright night

Узкие желто-зеленые листья, напоминающие листья кротона, с фиолетовыми жилками. На солнце приобретает насыщенные яркие оттенки. Куст среднего размера. Молодые листья более желтые, со временем они краснеют.



Bronze pagoda

Притягивающие взгляд темно-красные, широкие листья с мазками золота. Этот колеус будет украшением любой коллекции.



Perilla "Gage's Shadow"

Не крупный сорт с гофрированными листьями-лодочками. Основной цвет листа- бордово-коричневый с яркой вспышкой насыщенно-зеленого цвета от центра листа.



Bonnie Gold

По центральной жёлтой полосе редкие крупные зелёные пятна, дальше красно-бордовая полоса и по краю на лимонном густо расположены изумрудные пятна с мелкими рубиновыми вкраплениями. У сорта не крупный куст, он хорошо ветвится.



Оотраh

Пурпурные листья-лодочки окаймлены золотисто-желтым кантом. Хорошо ветвящейся куст средних размеров. Хорошо чувствует себя на солнце.



Gold brocade

Крупно гофрированные пергаментно-золотые листья как бы обшиты широкой малиновой каймой, а вдоль краешков листьев роится яблочно-зелёный крап. Крупный, густо ветвящийся куст.



Terry Nova Cuckoo

Мелкие резные листья с золотой каймой. Сорт хорошо ветвится. Куст среднего размера. Хорошо подходит для вазонов и подвесных корзин.



Allison

*Пурпурный центр окаймлен зелено- желтой каймой.
Хорошо чувствует себя на солнце. Крупный,
нарядный куст.*



New Hurricane

Глубоковыемчатые, фиолетовые с бургундским, листья с ярко-жёлтыми длинно-бахромчатыми краями. Устойчив к яркому солнцу. Классический, густо ветвящийся куст среднего размера.



Norris

Крупные округлые тёмно-пурпурные гофрированные листья с ярко-розовым вензным узором. На солнце наливаются ярко-розовым. Очень нарядные, сильно-гофрированные, все в мелких сильно зубчатых фестончиках, края листьев с узкой ярко-зелёной окантовкой заставляют остановиться!



Terra Nova Hottie

*Золотистые листья с пурпурными жилками
делают этот колеус украшением любой коллекции.
Крупный, нарядный куст.*



Pinata

Ярко-зеленые листья с брызгами всех оттенков: золотисто-желтого, фиолетового, темно-зеленого и розово-красного. Край листа округлый и зубчатый.



Sparkler

- *Кружевные, резные листья, окрашены от ярко-желтого до золотистого, с тонкой изумрудно-зелёной окантовкой. При хорошем солнечном освещении на листьях появляются розовые и пурпурные сполохи. Куст среднего размера.*



El Brighto

Листья этого колеуса имеют фиолетовый центр, окруженный яркой красной оборкой с тонким, ярко-желтым зубчатым краем. Хорошо чувствует себя на солнце.



Durham gala

Пестрые резные листья восхищают богатством красок. Куст среднего размера. Защищать от прямых солнечных лучей.



Serenade

*Солнечные листья с брызгами бордо. Резная зеленая
рюша по краям листа. Избегать прямых солнечных
лучей. Колеус среднего размера.*



Coleosaurus

*Золотые листья с яркими пурпурными жилками.
Крупный сорт. Избегать прямых солнечных лучей.*



Hedwig

Желто-зеленые листья имеют зубчатые края с фиолетовыми и красными прожилками. Крупный сорт.



Walter Turner

Крупные овальные листья почти черные в центре, с ярко зеленой каймой делают этот колеус украшением любой клумбы.



Honey Crisp

Крупные резные листья медово-белого цвета с мелким зеленым крапом. Хорошо гармонирует с сортом Alabama sunset.



Elfers

Волшебный водоворот красок темно-фиолетового, зеленого и пурпурного цвета. Сорт среднего размера.



Walter Turner

Крупные овальные листья почти черные в центре, с ярко зеленой каймой делают этот колеус украшением любой клумбы.



Valentine

Сорт с крупными листьями-лодочками. Хорошо ветвится. Хорошо чувствует себя на солнце. Хорошо смотрится в подвесных корзинах.



UTS Sun Fish

Резные, кучерявые листья имеют красный центр и тонкую полоску зеленого цвета по краю . Сорту компактный, имеет схожесть с UTS Bone Fish, отличается по цвету и размеру листа.



Little twister

Компактный сорт, с веерообразными кучерявыми листьями. Центр листа лимонно-желтый с фиолетовой жилкой в центре.



Color clouds Honeybear



Gaga

.



Color clouds spicy



Wildfire Ignition



Clouds Honey Pie

